Mepuno- |[CtommocTb Ha
Kon-Bo en.
PaboTta N3meputenb AWYHOCTb | KB.M. B MecC.,
U3M.
B rog py6. c HOC
nrr. MNepBomanckoe, nep. CagoBbin, a. 10
KOHCprKTMBHbIe ANeMeHTbI
1 BoccTaHoBneHne (PeMOHT) OTMOCTKU 100 M2 OTMOCTKM 0,17 1 1,05]
2 CmMeHa noBpeXxaeHHbIX NMNCTOB acboLeMeHTHbIX KpoBefb 100 m2 cumersiemoro 0,2 1 1,404
NOKPbITUS
WUTtoro no pas3geny: 2,45
BHyTpuaomoBoe nHXXeHepHoe o6opyaoBaHue N TeXHUYECKNEe YCTPOMNCTBA
Mpoknagka TpybonpoBOAOB BOAOCHAOXKEHUS M OTOMMEHNS U3
3 XNOPUPOBAHHbLIX NOMVUBUHUAXITOPUAHBIX TPYD (XIMBX) 100 m Tpy6onposoaa 0,32 1 0,87
anameTpom 4o 32 Mm
4 YcTpaHeHne 3acopoB BHYTPEHHUX KaHanM3aLUMOHHbIX 100 M TpyBbi 0.15 4 0,25
TpybonpoBoaoB
1000 kB.M. 0bLLEN
5 OcMOTp TeppUTOPMK BOKPYT 34aHNS U dyHOAMEHTa o 1,202 2 0,03}
6 OCMOTp KMPMNNYHBIX U Kene3o0eToHHbIX CTeH, hacaaoB 1000 KkB.m. 0Bl 1,202 2 0,25
nnowagn
7 OcMOTp BHYTPEHHEWN OTAENKN CTEH 1000 KkB.m. 0Bl 1,202 2 0,37
nnowagn
8 OcMoTp 3anonHeHns ABEPHbLIX M OKOHHBLIX MPOEeMOB 1000 k8.m. obuen 1,202 2 0,28'
nnowaan
9 OcMOTp BCEX 3NIEMEHTOB KPOBESb M3 LUTYYHbIX MaTtepuarnos, 1000 KB.M. KpOBAM 0,636 2 0,13|
BOJOCTOKOB
1000 m2
10 |OcmoTp BOgONpPOBOAA, KaHanNU3aumm ocmaTpmuBaeMbIx 0,6 2 0,17
NOMELLIEHWNN
100 m
11 MpouncTka kaHanM3aunoHHOro fnexaka KaHanuMsayuoHHOro 0,1 2 0,26
nexaka
12 |MpoBepka MCNPABHOCTU KaHanM3aUMOHHbLIX BbITSXEK 1000 k8.m. obwen 1,202 2 0,34
naoLwaan
13 lMpoBeneHne TeXHNYECKMX OCMOTPOB U yCTpaHeHue 1000 kB.M. 06LEN 1202 3 125
HE3HaYUTESNIbHbIX HEUCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNAUMM  |nnowanu ' ’
14 OcMoTp anekTpoceTu, apMaTypbl, anekTpoobopyaoBaHust Ha | 100 NeCTHUYHbIX 0,06 4 0,08
NECTHUYHbIX KNeTKax nnoLanok
1000 M2 ob6Len
nnoLagn Xunbix
YcTpaHeHne aBapym Ha BHYTPUAOMOBBIX MHXEHEPHbIX CeTAX |MOMeLLeHUNn,
15 |npwv cpoke akcnnyaTtaumm MHOroKBapTMpHOro goma ot 31 oo  |o6opynoBaHHbIX 1,202 2 1,02
50 net rasoBbIMY NAUTaMn
(B rog onsa ogHom
CMEHbI)
Wtoro no pasneny: 5,291
CaHMTapHoe cogepxaHue MecT o6u.|,ero nonb3oBaHuUA, 6nal'0yCTpOl7ICTBO I'IpM.qOMOBOVI TeppuTopuu un npo4yue
paboThl
16 Y06opka Mmycopa Mquep,qaquro 1 NoABasribHOro NOMeLLEHWI C 1 M3 mycopa 37 1 0,101
TpaHcnopTuposkon mycopa Ao 100 m
17 TpaHCﬂopTlflpOBKa Mycopa 13 YepAadHoro 1 nogBanbLHOro 100 ky6.m/km 31 1 0,12
NOMELLEHNA Ha MOSIUIOH
[epatnsaums 4yepgakoB 1 noaBasnoB C MPUMMEHEHNEM 1000 m2
18 P . 4 PA A P obpabaTbiBaeMbix 0,6 4 0,39
roTOBOM NPUMaHKN .
nomeLLeHNN
1000 m2
19 |desuHcekums nogsarnos ob6pabaTbiBaeMbix 0,6 4 0,78
NMOMELLIEHUI
NToro no pasgeny: 1,39
ATOIo NoO CMETE: 9,14




